
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 811/20.01.2025 

PROCESVERBAL 

Încheiat astăzi 2 .11.2024, în sedinţa ordinară a Consiliului Local al Grasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publi ă şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 15 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi. 

La sedinta sunt rezenti domnul Deaconu Viorel din partea locuitorilor orasului 
Brezoi. 

Domnul Presedi te Bodun Catalin Danut deschide sedinta, aratând ca aceasta 
sedinta ordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Grasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian pnn Dispozitia nr.454 din 
22.11.2024,convocarea .iind efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei ordinare a Consiliului Local Brezoi din data de 
28.11.2024; 

2.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 04.11.2024; 
3 .Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 07 .11.2024; 

4.Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 18.11.2024; 

5 .Proiect de hotarare privind" Desemnarea reprezentantiilor Consiliului Local 
Brezoi în Consiliul de administraţie al Liceului Gheorghe Surdu, oras Brezoi". 

6.Proiect de hotarare privind " Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local 
Brezoi în Consiliul de Administraţie al Spitalului Orăşenesc Brezoi"; 

7.Proiect de h tarare privind " Aprobarea Regulamentului de orgamzare ş1 
funcţionare al Consiliului Local al orasului Brezoi, judeţul Vâlcea ". 

8.Proiect de hota are privind " Regulament de organizare şi funcţionare al seviciului 
social Unitate de Ing1 ijire la Domiciliu pentru Persanele Varstnice"; 

9.Proiect de hot rare privind " Aprobare retelei scalare a unitatiilor de invatamant 
preuniversitar de pe raza orasului Brezoi, judetul Valcea, pentru anul scolar 2025-2026", 



1 O.Proiect de hotar re privind" Aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes 

local pe anul 2025 ce v r fi efectuate de catre beneficiarii de venit minim de incluziune 

conform Legii nr.196/2016 cu modificarile si completarile ulterioare". 

11.Proiect de hotarare privind" Aprobarea modificarii HCL nr.144 din 23.11.2023 

privind «Modificarea organigramei si a ştatului de funcţii al aparatului de specialitate al 

Primarului orasului Brezoi "si din serviciile publice din subordinea Consiliului Local""; 

12.Proiect de hotarare privind „Acordarea unui mandat special reprezentantului 

orasului Brezoi în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercom unitară „AP A 

Vâlcea" să aprobe ret agerea Comunei Pesceana din cadrul Asociaţiei, precum şi 

modificarea Statutului Asociaţiei, cu modificările şi completările ulterioare ş1 a 

Contractului de delega ·e a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de 

canalizare, cu modificările şi completările ulterioare". 

13.Diverse 

Domnul Presedintt· de sedinta da citire si primei completarii a ordinii de zi: 
I .Proiect de hotar re privind" Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului 

Brezoi pe sectiuni si a s  tuatiilor financiare la data de 30.09.2024". 

2.Aprobarea "Ac rdului de Parteneriat cu Spitalul Orasenesc Brezoi - conform 

Anexa 6 la Ghidul Soli itantului Programul national de investitii in infrastructura unitatilor 

spitalicesti pentru proiect "Extindere si Modernizare spital orasenesc Brezoi". 

Domnul Presedinte de sedinta da citire si celei de a doua completarii a ordinii de zi: 

I.Proiect de hotarare privind" Modificarea HCL nr.126 privind "Aprobarea 

instituirea unor facil tati fiscale si aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor 

aferente obligatiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, 

datorate bugetului 1 cal de catre contribuabilii de pe raza administrativ-teritoriala 

a Orasului Brezoi". 

2.Proiect de hotaiare privind"Evaluarea prin expertizarea tehnico financiara a unui 

teren intravilan apartinand domeniului privat al orasului Brezoi, in suprafata de 10 mp". 

Domnul Presedin e de sedinta supune la vot ordinea de zi si cele doua completari ale 
ordinii de zi care se v teaza cu 15 voturi "pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv 

aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 04.11.2024, care se 

voteaza cu 15 voturi „ entru" 
Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv 

Aprobarea procesului verbal al sedintei extraordinare din data de 07.11.2024; care se 

voteaza cu 15 voturi ,.pentru" . 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de z1, Aprobarea 
procesului verbal al sedin�ei extraordinare din data de 18.11.2024 

Dl. Presedinte de se inta „Diana ca aici sunt niste„.". 
Doamna consilier local Predusel Diana spune" Am observat ca sunt niste 

neconcordate in legatura cu ceea ce am discutat si cu ceea ce este acolo, adica sunt la 
anumite puncte.Neconco danta consta in faptul ca au fost atribuite gresit replicile.Au mai 
fost si altele care au fost relevante si nu au fost incluse.Si in plus ca anumite situatii, imi 
aduc aminte si nu sunt acolo." 

Dl. Presedinte de s dinta „ stai de vorba cu doamna sectretar general si si vedeti ce 
modificari trebuiesc fac te.Pana nu se lamureste, nu ii semnez." 

Doamna consilier local Predusel Diana" mai sunt neconcordante si in ce priveste 
anumite informatii". 

Doamna secretar general"am redat pe cat am putut din discutii, Anumite discutii se 
aud încet sau nu se inteleg. O sa reascult înregistrarea". 

Dl. Presedinte de s dinta"voturi pentru?" 
Doamna consilier 1 cal Borchina Gabriela" deci, cu modificarile de riguare?" 
Dl. Presedinte de sedinta „ da". 
Procesul verbal al sedintei extraordinare din data de 18.11.2024, se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" De emnarea reprezentantiilor Consiliului Local Brezoi în Consiliul de 
administraţie al Liceulu Gheorghe Surdu, oras Brezoi". 

Domnul consilier local Dulcea Eugen „ doamnele profesoare". 
Doamna consilier local Borchina Gabriela ,ma înscriu pentru propuneri, deci eu 

propun pe domnul con ilier Burcus si doamna consilier Cristina Predusel". 
D.Primar „mai surt alte propuneri?" 
Doamna consilier local Predusel Cristina „ am verificat in ce priveste 

compatibilitatea la spital, se aproba, va aduc documente". 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare cu propunerile facute 
care se voteaza cu 15 oturi „pentru" . 

Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.6 al ordinii de zi, respectiv proiect 
de hotarare privind" Desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local Brezoi în Consiliul de 
Administraţie al Spitalului Orăşenesc Brezoi"; 

Domnul consilier local Cata Raul Ioan propune pe domnul consilier Popa Florian 
Robert si pe doamna consilier Borchina Gabriela. 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu, pe Sul dac Alin la Spital". 
Domnul consili r local Cata Raul Ioan „ deci modific, pe doamna consilier local 

Borchina Gabriela si e domnul viceprimar Suldac Alin". 
Doamna consilier local Predusel Cristina „eu propun pe domnul Suldac Alin si pe 

mine". 
Dl.Primar „deci avem 3 persoane, cate locuri trebuie, 3?" 
Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu, 2". 



Doamna consilier 1 cal Predusel Cristina ,Legea 95/2006 spune ca in consiliul de 
administratie sunt 3 membrii, 3 supleanti si un reprezentant din partea primarului". 

Dl.Primar „deci asta spun, 3 propuneri, 3 membri". 
Domnul Presedinte de sedinta „deci alte propuneri?" 
Dl.Primar „si pentr ..1 supleanti?" 
Doamna secretar general „ da". 

Dl.Primar" deci ar ramane, uite domnul consilier Gherman supleant, dar propuneti 
voi ca nu le pot face eu, ar el se opune peste tot". 

Domnul consilier 1 cal Dulcea Eugen „daca il propunem, nu se mai opune". 
Domnul consilier local Dulcea Eugen „propun pe domnul consilier Gherman ca 

supleant". 
Doamna consilier local Predusel Cristina „propun pe domnul consilier Gherman 

Marius, doamna consil er local Bota Luiza si consilier local doamna consilier local 
Predusel Diana". 

Dl.Primar supleant ce inseamna?cand se imbolnaveste titularul nu?" 
Domnul Presedinte de sedinta „isi ia concediu medical.Sa nu va imbolnaviti tot 

odata." 
Doamna consilier local Predusel Cristina „sa nu uitati domnule primar sa desemnati 

un reprezentant din part�a dvs." 
Dl.Primar „am de emnat.0 sa fie doamna Rodica Berbece si am dat si dispozitie". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

l 5voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. 7 al ordinii de zi, respectiv proiect 

de hotarare privind" Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Consiliului 
Local al orasului Brez i, judeţul Vâlcea"; 

Presedinte de sedinta „cred ca toti cunoasteti acum acest regulament „. 
Dl.Primar „Cu iguranta l-au citit, sunt 90 de pagini." 
Domnul consilier local Popescu-Driga Mircea Vasile „eu da". 
Dl. Presedinte e sedinta „atata, numai ca as dori la toti membrii si mai ales la cei 

noi care suntem pentn prima data, sa cunoastem art. 72 si art. 73 pentru a evita derapajele 
ca cele din sedinta din 18 noiembrie cu lucruri de genul." 

Domnul consilier local Popescu-Driga Mircea Vasile „ii putem printa si îl putem 
pastra'. 

Domnul consilier local Dulcea Eugen „acolo sunt si incompatibilitatiile." 
Dl. Presedinte de sedinta „ in ce ma priveste, am facut referire doar la cele doua 

articole". 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl. Presedint supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 voturi 
t " „pen ru . 

Domnul Pres dinte de sedinta trece la punctul nr.8 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privind" Regulament de organizare şi funcţionare al seviciului social 

Unitate de Ingrijire l· Domiciliu pentru Persanele Varstnice". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 



Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu l 5voturi „pentru" . 

Domnul Presedi te de sedinta trece la punctul nr.9 al ordinii de zi, respectiv 
proiect de hotarare privind" Aprobare retelei scolare a unitatiilor de invatamant 
preuniversitar de pe raza rasului Brezoi, judetul Valcea, pentru anul scolar 2025-2026". 

Dl.Primar „eram bisnuit cu domnul director care sa lamureasca lucrurile aici, dar 
in principiu ramane neschimbata". 

Doamna consilier local Predusel Diana „este acelasi lucru;scoala primara, gradinita 
din Brezoi, de la Valea lui Stan, nu s-a schimbat nimic." 

Dl.Primar „toate ub aceiasi personalitate juridica a liceului Gheorghe Surdu". 
Domnul consili r local Dulcea Eugen „cum ramane cu gradinita cu program 

prelungit? Am 2 cazuri 1 Calinesti". 
Dl.Primar „disct tia asta am mai avut-o.Daca am avea macar 16 copii, am face o 

grupa.Poate din anul viitor.Din pacate sunt solicitari punctuale, dar cand le aduni „ " . 

Doamna consili r local Predusel Diana , discutia asta am mai avut-o acum 2 
saptamani". 

Domnul consilier local Dulcea Eugen „stiu, stiu, dar intre timp am 2 cazuri la 
Calinesti." 

Dl.Primar „ca stiti, avem toate conditiile, inclusiv mobilier acolo.Oricand o putem 
transfonna in gradinita u program prelungit, mai ales ca vechea gradinita intra in renovare 
si o sa avem spatii gen roase'. 

Comisii e de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 

voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I O al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privind" Aprobarea Planului de actiuni sau lucrari de interes local pe 
anul 2025 ce vor fi efoctuate de catre beneficiarii de venit minim de incluziune conform 
Legii nr.196/2016 cu modificarile si completarile ulterioare". 

Dl.Primar „e te vorba de venitul minim garantat.Sunt 120 de dosare in plata, iar 
persoane apte de mu ca 56.Impreuna cu domnul Viceprimar si aparatul de specialitate, 
acestia vor fi pusi la muncile specifice." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.11 al ordinii de zi, respectiv 

proiect de hotarare privind" Aprobarea modificarii HCL nr.144 din 23 .11.2023 privind 
« Modificarea organ gramei si a ştatului de funcţii al aparatului de specialitate al 
Primarului orasului Brezoi "si din serviciile publice din subordinea Consiliului Local.„ 

Doamna secr tar general „aici au fost o serie de modificari si ca urmare a adresei 
ANFP ului, si ca urmare a controlului efectuat la SPLEP Brezoi si ca sa va reiterez cateva 
modificari: 

Functia publica de conducere specifica de secretar general al orasului 
trece din subordi '1ea Consiliului Local al orasului Brezoi in subordinea Primarului 
orasului Brezoi; 



Directia de Asisten�a Sociala trece din subordinea secretarului general al 
orasului Brezoi in sub rdinea Primarului orasului Brezoi; 

Serviciul Public C munitar Local de Evidenta a Persoanelor Brezoi trece 
din subordinea Prima ·ului orasului Brezoi în subordinea Consiliului Local al orasului 
Brezoi . 

Modificarea denu iirii Comprtimentului servicii de îngrijire la domiciliu a 
persoanelor varstnice m Unitatea de îngrijiri la domiciliu pentru persoane varstnice; 

se modifica denu irea functiei publice de inspector din cadrul 
Compartimentului Prote\,,tie Civila din statul de functii al aparatului de specialitate al 
primarului, în inspector rotectie civila; 

reducerea de 1 Oo/c se face din numarul de 49 în loc de 61 de posture". 

Dl.Primar" si se reinfiinteaza postul de la registrul agricol". 

Dl.Primar "vreau sa fac si eu o propunere aici, ca postul de medic de medicina 

scolara sa nu mai fie prevazut cu vechime sis a treaca la debutant pentru ca nus e 

prezinta nimeni." 

Domnul consilier local Cata Raul Ioan „ca sa fie candidati". 

Dl.Primar "si pe oi ne preseaza cei de la DSP sa avem medic la scoala". 

Domnul consilier local Cata Raul Ioan „debutant?" 

Dl.Primar "sa aiba un curs de 6 luni pe specialitate medicina scolara.Nu merge 

medic pediatru". 

Domnul consilie1 local Popescu-Driga Mircea Vasile" orice medic specialist fara 

experienta". 

Dl.Primar" noi an vrut sa-1 luam pe domnul doctor Cerbu, dar nu se poate". 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte d sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 
Domnul Presedirte de sedinta trece la punctul nr.12 respectiv proiect de hotarare 

privind" Acordarea u ui mandat special reprezentantului orasului Brezoi în Adunarea 
Generală a Asociaţiei <le Dezvoltare Intercomunitară „AP A Vâlcea" să aprobe retragerea 
Comunei Pesceana din cadrul Asociaţiei, precum şi modificarea Statutului Asociaţiei, cu 
modificările şi completările ulterioare şi a Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă şi de canalizare, cu modificările şi completările ulterioare". 

Dl.Primar „in p1 incipiu localitatiile mici care nu au intrat pe finantare POIM, nu se 
mai regasesc.Initial s- dorit finantarea a 60 de localitati, fiind vorva de 230 milioane de 
euro, ulterior s-a ajuns la 33 de localitati cu 140 milioane de euro si cele care numai sunt 
la finantare, nu vor sa ramana in asociatie si sa plateasca cotizatia. Vor reveni cu toti in 
viitor pentru ca odata .::u delegarea serviciului de apa catre APA VIL, e obligatoriu sa fie 
in asociatie". 

Comisi le de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte d sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 



Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. I din completarea nr.1 a ordinii de 

zi, respectiv proiect de hotarare privind" Aprobarea contului de executie al bugetelor 
orasului Brezoi pe sectiuni si a situatiilor financiare la data de 30.09.2024". 

Dl.Primar „ma d paseste.Practic ce s-a aprobat la buget la vreamea respectiva, 
contul de executie insea nna daca s-a dus la îndeplinire hotararea respectiva.Mai multe 
informatii le gasiti in materiale." 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 15 

voturi „pentru" . 
Domnul Presedint de sedinta trece la punctul nr.2 din completarea nr. I a ordinii de 

zi, respectiv proiect de hotarare privind" Acordului de Parteneriat cu Spitalul Orasenesc 
Brezoi - conform Anexa 6 la Ghidul Solicitantului Programul national de investitii in 
infrastructura unitatilor spitalicesti pentru proiect "Extindere si Modernizare spital 
orasenesc Brezoi". 

Dl.Primar „in sedinta trecuta ati aprobat acest acord de principiu, acum îl aprobati 
conform ghidului.Este t..n proiect la care directorul spitalului si colegii dansului lucreaza 

de multa vreme. De pun.:!rea cand este Cristina?" 

Doamna consilier l cal Predusel Cristina „pana pe 2 decembrie". 

Dl.Primar „speram sa avem si avizul de oportunitate al Ministerului 

Sanatatii.Valoarea proi ctului este de 35 de milioane de euro. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I 5voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr. l din completarea nr.2 a ordinii de 

zi, respectiv proiect e hotarare privind" Modificarea HCL nr. I 26 privind "Aprobarea 

instituirea unor facil tati fiscale si aprobarea pro cedurii de a nulare a accesoriilor 

aferente obligatiilor bugetare principale restante la d ata de 3 I .08.2024 inclusiv, 

d atorate bugetului local de catre contribuabilii de pe raza administrativ-teritoriala 

a Orasului Brezoi". 

Dl.Primar „cred ca e vorba de scutirea de penalitati care s-a prelungit pana pe 

19.12.2024.Nu am aprobat decat scutirea de penalitati si nu a masei impozabile." 

Comisii e de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte d sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 

I 5voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 din completarea nr.2 a ordinii de 

zi, respectiv proiect e hotarare privind" Evaluarea prin expertizarea tehnico financiara a 

unui teren intravilan apartinand domeniului privat al orasului Brezoi, in suprafata de I O 

mp". 

Dl.Primar „exi. ta o solicitare a celor de la DIGI care pana acum au fost cazati in 

Caminul de nefamilis.i al celor de la Hidroconstructia.Intre timp s-a vandut si au venit sa 



ne solicite o suprafata i care sa-si monteze un container m care sa-s1 mute intreaga 
aparatura.Vom respecta procedura daca sunteti de acord." 

Domnul consilier lo.::al Gherman Marius „eu am ceva de spus .Sa se respecte distanta 

fata de blocuri, sa nu fac oamenii reclamatii, cu aparatura, cu asta, nu stiu cum este." 

Dl.Primar „Nu mai sunt decat swich -uri, nu sunt antene si nu radiaza.Ne gandim sa 

le amplasam in spatele P stei vechi." 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Dl.Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 
l 5voturi „pentru". 

Dl.Presedinte de sedinta „sunteti invitati sa depuneti amendamente la proiecte daca 

aveti de depus." 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „înainte se depun, acum avem diverse." 

Dl.Primar „putem discuta despre hotararea Curtii Constitutionale de a renumara 

voturile daca vreti." 

Doamna consilier l cal Borchina Gabriela „s-a hotarat?" 

Dl.Primar „da, au at acum o ora.In toata tara." 

Domnul consilier local Gherman Marius „domnule Presedinte, as avea si eu ceva de 
spus.Sa vedem cum putem ajuta copii cu ceva." 

Dl. Presedinte de sedinta ,s-a stabilit in sedinta trecuta." 

Dl.Primar „s-au ac izitionat 1160 de pachete care vor fi date copiilor." 

DlViceprimar „int ·e 18-20 decembrie ajung ca sa stiti cand sa organizati serbarile." 

Dl.consilier local ulcea Eugen „gasiti o solutie cu scoala de la Calinesti, revin cu 

povestea." 

Dl.Viceprimar „n i nu stim, ziceti." 

Dl.Primar „informati consiliul local." 

Dl.consilier local ulcea Eugen „a cazut tavanul scolii, iar suma pe care ne-ati cerut­

o este foarte mare.NL am ce face cu cladirea, dar e o chestiune de care sunt legat 
sufleteste." 

Dl.Primar „Nu m"i stiu problema, nu mai stiu de ce s-au blocat lucrarile." 

Dl.consilier local Dulcea Eugen „s-a facut o evaluare, dar suma este foarte mare.Eu 
materialele le am pregatite, tavanul a cazut si vreau sa fac acoperisul." 

Dl.Primar „si dac o demolam si sa va dam doar terenul?" 

Dl.consilier local Dulcea Eugen „nu vreau sa o demolam." 

Domnul consilie1 local Gherman Marius „omul nu vrea sa o demoleze ci doar sa o 
puna pe picioare." 

Dl.consilier local Dulcea Eugen „acolo a fost prima generatie la gradinita, sa facem 
o noua evaluare." 



Dl.Primar „din pacate, faptul ca s-a tergiversat chestiunea cu scolile, toate sunt 

paragina.Scoala de la Va ea lui Stan a fost casata, mai e doar terenul, iar la Vasilatu o sa 

scoatem doar terenul.La coala de la Pascoaia o sa gasim o solutie." 

Dl.consilier local ulcea Eugen „ea se darama datorita cosurilor care sunt afara si 

apa se infiltreaza pe langa ele." 

Doamna consilier local Predusel Cristina „vreau sa propun ceva la punctul 
diverse.Am vazut în sedinta trecuta la buget ca avem foarte multi bani de primit din 

impozite si taxe.Ma gan eam ca poate in sedinta ordinara din decembrie, fiecare sa vina cu 

idei pentru a promova sau sa aducem niste bani catre Consiliul Local pe langa investitori." 

Dl.Primar „daca te referi la sumele restante care sunt neîncasate la bugetul local ca 

este vorba de aproape 1 milion de euro." 

Doamna consilier l cal Predusel Cristina „da, acela". 

Dl.Primar „noi am facut o analiza cu compartimentul taxe si impozite.Mare parte din 
ele provin de la rudari din amenzi si din prostitutie.Multe din ele sunt insolvabile pentru ca 

nu s-au facut procedurile la timp si sunt imposibil de recuperat.O parte din ele le putem 

stinge prin hotarare jt.decatoreasca prin care sa transformam in munca in folosul 

comunitatii debitele la 'Udari.Sunt persoane care au 800 OOO, un miliard lei vechi si nu 

recuperam nimic.Punem sechestru degeaba ." 

Doamna consilier l cal Predusel Cristina „ii putem pune la munca, domnule Primar." 

Doamna consilier ocal Predusel Diana „in cazul persoanelor fizice nu se poate face 

un sistem de plata esal nat?Inteleg ca pentru persoanele juridice sunt mai multe tipuri de 
facilitati fiscale intr-un fel." 

Dl.Primar „ chiar s acum sunt facilitati fiscale pentru cei care isi platesc debitul." 

Doamna consilier ocal Predusel Diana „dar pentru persoane fizice care au acumulat 

datorii mai mari, poate am reusi sa cream un sistem de plata esalonat fara penalitati.Omul 
sa si ia un angajame'1t ca plateste, asa cum plateste ratele la banca si datoria la 
primarie.Din 200 plateste 50 de lei." 

Dl.Primar „noi încheiem zilnic angajamente de plata cu rudarii si nu se tin de plata ci 

doar pentru a obtine adeverinte." 

Dl.Viceprimar „eJ am scos o lista si deja ne-am apucat de treaba asta.Am luat cei 

mai mari datornici pe ersoana fizica.Am încheiat un acord scris cu un baiat Peliman care 
a concesionat un teren i nu a platit niciodata si a ridicat o casa fara autorizatie.Am obtinut 
cu un coleg din Primane un acord pe 5 mii lei pe foaie si sa plateasca 1 OOO de lei lunar.Am 

stabilit sa mergem la 4-5 datornici pe saptamana.Deja lucreaza colegul meu la ele.Vom 

urmari ce vom face mai departe.La compartimentul taxe si impozite s-au facut niste 

miscari, fiecare stie ce rocedura are de lucru.Trebuie sa aducem bani". 

Domnul consilie · local Stanculescu Gabriel" trebuie sa ne gandim la niste solutii 

viabile.Indiferent ce vcr avea nevoie, la o simpla adeverinta, contract.." 

Dl.Primar „nu se elibereaza nimic fara". 



Dl.Viceprimar „am discutat si cu Comandantul de politie sa vedem ce se poate face 

legal.Sunt masini puse sub sechestru cu care se circula." 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu se poate face esalonare pentru 

personale fizice, nu perm te legislatia fiscala." 

Dl.Primar „ar fi ideal sa recuperam banii respectivi". 

Doamna consilier 1 cal Borchina Gabriela „se poate face un angajament verbal, dar 

nu-l putem constrange." 

Doamna consilier local Predusel Diana „ei nu trebuie sa stie". 

Doamna consilier I cal Borchina Gabriela „singura sansa de recuperare si nu la tigani 

si prostituate, constrang rea prin executare pe pensii, salarii, lucruri care s-au mai facut in 

primarie." 

Dl.consilier local Dulcea Eugen „sa-i punem la munca". 

Dl.Viceprimar „ei nu muncesc nici pe bani." 

Dl.Primar „la Val a lui Stan e complicat ca nu au venituri." 

Dl.consilier local Cata Raul Ioan „si nu le putem taia bursele?" 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu, pentru ca este un drept al copilului si 

banii vin din alta parte." 

Doamna consilier local Predusel Diana „trebuie sa urmam si firul si sa vedem pe 

numele cui sunt.Eu cred ca daca sapam mai mult pe partea asta, aflam mai multe." 

Dl.Viceprimar „trebuie sa discutam cu un executor". 

Doamna consilier local Predusel Cristina„nu exista un cadru legal ca cei care au 

datorii si primesc acel ajutor social, sa-1 putem taia sau sa-1 micsoram?" 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu,nu exista". 

Dl.Primar „la momentul acesta întocmirea dosarului social se face doar cu eliberarea 

certificatului fiscal.Daca are datorii, nu -i facem dosar.Nu poti a-i iei din bani, nu-i faci 

dosar de ajutor social." 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „am si eu o propunere pentru bugetul de 

anul viitor.Am fost la primarie la Calimanesti si am solicitat certificat fiscal si de la 

registru agricol.Am facut o cerere cu chitanta, 1 O lei pentru una, 1 O lei pentru alta.Sunt 

lucruri pe care le putem face si noi." 

Dl.Primar „avem si noi taxa de urgenta." 

Doamna consilier local Borchina Gabriela „nu, nu.La ei este 50 de lei." 

Dl.Primar „la noi 20 de lei." 

Doamna consilie · local Borchina Gabriela „la noi faci cerere azi si a doua zi obtii 

certificatul fiscal gratis, la ei costa 1 O lei". 

Dl.Primar „ideea e sa nu punem mai multe biruri pe populatie.Domnii de la primaria 

Calimanesti sunt mai i ghesuiti si le trebuie bani." 



Doamna consilier local Borchina Gabriela ,eu v-am spus ce am vazut acolo, deci ar 

fi o sursa." 

Dl.Primar „si bugetul lor e de 3 ori mai mare decat al nostru.Daca va aduceti aminte 

anul trecut, voi cei noi n erati atunci, s-a discutat instituirea taxei de statiune de 5 lei pe 

care nu o plateste prop1 ietarul pensiunii ci turistul si au fost multe discutii.Trebuie sa 

vedem cati bani s-au stra '1S din aceasta taxa pentru ca mare parte din turismul nostru este la 

negru." 

Dl.consilier local ulcea Eugen „foarte putin". 

Dl.consilier local .._,ata Raul „si de acolo o parte se duc la Salvamont." 

Dl.Primar „acuma daca nu se incaseaza, nu înseamna ca trebuie sa renuntam la 

ea.Toti banii stransi propun sa-i distribuim spre promovare turistica.Nu putem la negru sa 

promovam turismul. 

Doamna consilier local Predusel Diana „vreau sa va anuntam ca pe perioada a doua 

zile 18, 19 decembrie va fi un program artistic.Pe 20 decembrie este Balul Caritabil.Anul 

acesta nu avem un caz strain de oras, l-am mai ajutat pe baiatul acesta cu niste banuti 

pentru operatii.Acum i .sa vrem sa achizitionam un sistem cu care sa se deplaseze mai 

usor.El are acum un scaun cu rotile, insa el a crescut si pana vine tatal la ora 7 de la munca 

sta numai in casa pent1 u ca mama si bunica lui nu il mai pot ridica.Raul a facut multe 

sapaturi si exista niste ariante destul de costisitoare la 20 OOO lei.Eu cred ca avem sanse 

mari sa strangem aceas suma." 

Dl.consilier loca Cata Raul „este vorba de aparat cu senila automat care urca si pe 

scari si-i poate lua si in nasina." 

Dl.Presedinte de sedinta „mentiuni, adaugiri?' 

Doamna consilier local Predusel Diana „daca e sa facem propuneri, o donatie pentru 

cei 40 de copii cu medii peste 9.50." 

Dl.consilier loca Gherman Marius „pentru pensionari mai bine." 

Epuizându-se p netele de pe ordinea de zi si dicutiile de la punctul „Diverse", Dl. 
Presedinte închide se inta ordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 28.11.2024. 

' 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 
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